DUNYA COCUK BAYRAMI

Kiminin sag¢ siyah,
Kiminin sagi sar1.... g ?
Ankara’da bulustu, ' Q x -

Diinya’min ¢ocuklar.

Her Yirmi U¢ Nisan’da
Tekrarlanir bu olay.

Bulusma nedenini

Aciklamak cok kolay.

Bu kocaman diinyada,
Ulke sayisi coktur.
Oysa ki hi¢ birinin
Cocuk Bayram yoktur.
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Diinya’min cocuklari

Yurdumuza kosuyor,
Her Yirmi U¢ Nisan’da
Civildasip, cosuyor.

Tiirkiye konuklarla
Kalpler sevgiyle dolsun.
Diinya Cocuk Bayramm
Herkese kutlu olsun.




Siirle ilgili sorulari cevaplayalim

1-Diinyanin ¢ocuklar1 nerede bulusmus?

Neseli bulundugu bir zamani secerek;

- Pasa’m ... demistim, su dinlediginiz Kisilerin icinde bazen oyleleri var, sasiyorum.
Bunlarin diisiincelerine nasil olsa katilmayacaksin. Kararini 6nceden vermis oldugun da
belli... O halde , ne diye onlar1 birer birer c¢agirip karsinda soyletirsin ?

Atatiirk yiiziime alayci bir edayla bakip su yaniti vermisti:

-Bazen hic umulmadik adamdan ben ¢ok seyler 6@renmisimdir, hi¢cbir diisiinceyi
degersiz gormemek gerekir. Sonucta, kendi diisiincelerimi uygulayacak bile olsam, herkesi

ayr1 ayri dinlemekten zevk alirnm.

m Asagidaki sorular1 metne gore cevaplayiniz. Salih Bozok

1. Salih Bozok, en ¢ok neye sasiyor?

= Cevaplarin sorularini yaziniz
)
Atatiirk 1881 yilinda dogmustur.
)
Atatiirk Selanik’te dogmustur.
)
Atatiirk’iin annesinin ad1 Ziibeyde Hanim’dur.
e
Atatiirk’iin kabri Ankara’dadir.
)
Atatiirk 1938 yilinda olmiistiir.
N

Tiirkiye’nin baskenti Ankara’dir




DOGRU, ISIN, DOGRU PARCASI TEST SORULARI

1
) Her iki uctan istenildigi

kadar uzatilabilen,

baslangici ve bitisi
olmayan ¢izgi modellerine

............... denir.

Yukaridaki tanimda noktali alana
asadidakilerden hangisi gelmelidir?

A) 1sin B) dogru

C) dodru parcasi
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Yukaridaki geometrik gdsterimlerle ilgili
asadidakilerden hangisi yanhs dedildir?

A) 2 numarali model 1sin degildir.
B) 1 numaral model dogru degildir.
C) Her ikisi de dogru parcasi degildir.
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Yukaridaki varliklardan kag tanesi i1sin
modelidir?

A) 3 B) 2 Q) 1
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) .+ | Dogrular her iki yonde
| sinirsizuzarlar.

W Isinlar her iki yonde de
uzayamaz.

#%y | Ayni noktadan cikan iki 1sin
*J | birleserek aci olusturur.

Her biri bir hayvan ile eslesen ifadelerden
hangisi dogru degildir?

A) aslan  B) kurbaga C) zirafa
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Yukaridaki modellerle isimleri eslestirilirse
ortaya nasil bir goriintii cikar?

dogru
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Yatay dogru parcasi
nasil cizilir?
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Yukaridaki sorunun dodru cevabi siklardan
hangisindedir?
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Yukaridaki harflerden hangisi hem dikey
hem de yatay dogru parcasindan olusmaz?

A) H B) E C) N

8) [Pparmaklar arasindaki aciklik ac

olusturmaz.

Saatteki akrep ve yelkovan aci
olusturabilir.

Karenin dort kisesi oldudu icin
dart acisi vardir.

Yukaridaki ciimlelerden dodru olanlara D,
vanlis olanlara Y yazarsak nasil bir gdrintd
olusur?

D Y Y
A) | D B) | D QY
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Yukaridaki sekillerden kag tanesinde aci
bulunmamaktadir?

A) 2 B) 1 C) 3

10) Y’

C ve U harflerinin agilan
vardir.
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F ve Z harflerinin acilan
yokfur.

0O ve D harflerinin acilar
yokfur.
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Acilar ile ilgili yukaridaki kisilerden
hangilerinin ifadeleri dogrudur?

M ve T harflerinin acilan
vardr.

A) Baki ve Oya
B) Veli ve Ayse
C) Oya ve Veli
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Yukaridaki cisimlerden, aci érnegi olanlar
boyarsak nasil bir gériintii olusur?

A) B)

12) Cami minaresi asadidaki modellerden
hangisinin érnegidir?

A) yatay  B) I1sin C) dodru




